
Reception Exit Survey 2015 Parents 

           

 
Strongly Agree   Agree 

 

  
Disagree Strongly Disagree 

 
Don't Know 

  No. Perc% No. Perc% 
Total SA+A 

% No. Perc% No. Perc% 
Total 

D+SD % No. Perc% 

1.             My child has 

enjoyed being in reception. 
19 

100 
0 

0 100 0 0 0 0 0 0 0 

2.            My child settled 

quickly into school life. 
18 

95 
1 

5 100 0 0 0 0 0 0 0 

3.            I am happy with 

the progress that my child has made 
19 

100 
0 

0 100 0 0 0 0 0 0 0 

4.            I feel that I was 

given enough information before my 

child started school. 

17 
89 

2 
11 100 0 0 0 0 0 0 0 

5.            I feel that I have 

been supported with how I can help my 

child at home throughout the year. 

19 
100 

0 
0 100 0 0 0 0 0 0 0 

6.            I felt that the 

workshops and meetings with the 

teachers where informative and 

helpful. 

18 

95 

1 

5 100 0 0 0 0 0 0 0 

7.            Staff in reception  

are friendly and approachable. 
19 

100 
0 

0 100 0 0 0 0 0 0 0 

8.            I have had lots of 

opportunities to contribute to my 

child’s learning journey 

19 
100 

0 
0 100 0 0 0 0 0 0 0 

             19 questionnaires returned 

             

 

 



9. Please use the space below to make any further comments about you or your child’s experience of reception. 

 loved all the learning opportunities that captured their imagination 

 orbit was great 

 she has made excellent progress and that’s down to a fantastic teaching team 

 The teachers have been fantastic, very supportive and approachable 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suggestions for improvement 

 

 Would have been useful to have known the names of the Teaching Assistants to thank them more 

personally 

 Reception children were left on the playground when it was raining because they were late opening the 

door. 

 Not always sure where to give money to i.e. teachers or at recepion, although teachers always happy to 

advise. 

 Having a bigger gate as sometimes we have to wait to get through in the Y2 playground 

 

 


